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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA (SEMIPRESENCIAL) DE 11/04/2023 

BREVES COMUNICAÇÕES 

 Luiz Lima (PL - RJ) - Adesão do orador ao Projeto de Decreto Legislativo nº 103, de 2023, para sustação dos 
Decretos de nºs 11.466, 11.467, de 2023, da Presidência da República, a respeito dos serviços públicos de 
saneamento básico. Indiferença do governo petista diante da necessidade de universalização dos serviços de 
saneamento. 

 Mauricio Marcon (PODE - RS) - Balanço negativo dos primeiros 100 dias de Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva. 

 Charles Fernandes (PSD - BA) - Transcurso do Dia do Prefeito. Congratulações a Prefeitos Municipais do 
Estado da Bahia. Comprometimento do orador com a causa municipalista. Necessidade de adoção, pelos 
Ministérios da Integração e do Desenvolvimento Regional e dos Direitos Humanos e da Cidadania, de ações 
emergenciais em prol das populações sertanejas atingidas pela seca na região sudoeste do Estado da Bahia. 

 Luciano Ducci (PSB - PR) - Transcurso do 33º aniversário do Sistema Único de Saúde - SUS. 
Responsabilidade do ex-Ministro da Saúde, Jamil Haddad, pela sua criação. Relevância do papel social 
desenvolvido pelo SUS, notadamente junto às camadas vulneráveis. 

 Luiz Philippe de Orleans e Bragança (PL - SP) - Apreensão do orador ante a reativação da União de Nações 
Sul-Americanas - UNASUL pelo governo petista. Posicionamento do Parlamentar contrário aos Decretos de 
nºs 11.466 e 11.467, de 2023, da Presidência da República, a respeito dos serviços públicos de saneamento 
básico. Apelo ao Presidente Arthur Lira de adoção de providências a respeito da usurpação, pelo Poder 
Executivo, da competência legiferante da Câmara dos Deputados. 

 Padre João (PT - MG) - Caráter estratégico da viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à República 
Popular da China. Retomada da parceria comercial entre os dois países. Posse da ex-Presidenta Dilma 
Rousseff na Presidência do Novo Banco de Desenvolvimento - NBD, Banco BRICS, grupo formado pelo Brasil, 
Rússia, Índia, China e África do Sul. Transcurso do Dia do Prefeito. Empenho do Presidente da República na 
realização de investimentos chineses nos sistemas rodoviário e ferroviário nacionais, e na retomada do 
processo de industrialização do Brasil.  
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 José Medeiros (PL - MT) - Imediata adoção, pelo Governador do Estado de Mato Grosso e pelo Ministro da 
Justiça e Segurança Pública, de providências contra o cerco do Município de Confresa pelo chamado novo 
cangaço.  

 Bebeto (PP - RJ) - Realização, pela Comissão de Viação e Transportes, de audiência pública para debate do 
desiquilíbrio na utilização do Aeroporto do Rio de Janeiro/Santos Dumont e do Aeroporto Internacional Tom 
Jobim/Galeão. Conquista, pelo Fluminense Football Club, do título de Bicampeão de Futebol do Estado do Rio 
de Janeiro.  

 Vicentinho (PT - SP) - Revogação da proposta de reforma administrativa apresentada pelo governo 
anterior. Retomada das negociações salariais entre os servidores públicos e a Prefeitura Municipal de São 
Bernardo do Campo, Estado de São Paulo. Transcurso do 190º aniversário do Município de Acari, Estado do 
Rio Grande do Norte. 

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Balanço negativo dos primeiros 100 dias de Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Irregularidade de contrato celebrado entre o ex-Governador do Estado da Bahia, Rui Costa, e a Empresa 
Baiana de Águas e Saneamento - EMBASA. Apoio ao Projeto de Decreto Legislativo nº 103, de 2023, para 
sustação dos efeitos dos Decretos de nºs 11.466 e 11.467, de 2023, da Presidência da República, a respeito 
dos serviços públicos de saneamento básico.  

 Marx Beltrão (PP - AL) - Natureza criminosa das invasões de propriedades rurais promovidas pelo 
Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. Defesa da realização de reforma agrária com 
observância do disposto nas legislações pertinentes e dos direitos dos proprietários de terras. Pedido de 
inclusão na pauta de requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 8.262, de 2017, 
sobre a retirada de invasores de propriedades privadas; e do Projeto de Lei nº 149, de 2003, relativo à 
alteração do Decreto-Lei nº 2.848, de 1940, (Código Penal), com vista à tipificação do crime de terrorismo. 
Apoio à criação da CPI do MST. Necessidade de aprovação, pela Casa, de proposições destinadas à ampliação 
da segurança nas escolas brasileiras. Reformulação do Código Penal.  

 Silvia Cristina (PL - RO) - Inauguração do Centro de Reabilitação do Hospital de Amor, em Porto Velho, 
Estado de Rondônia.  

 Paulão (PT - AL) - Balanço positivo dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Lançamento 
da Frente Parlamentar Mista Antirracista. 
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 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Escalada da criminalidade no Estado do Rio de Janeiro. Perda, pelo Governador 
Cláudio Castro, do controle da área de segurança pública. Importância de melhoria do sistema de iluminação 
pública, e de instalação de câmeras de reconhecimento facial na cidade do Rio de Janeiro para coibição da 
violência. Descaso do Prefeito Eduardo Paes com a Guarda Municipal. Descompromisso dos gestores estadual 
e municipal com a segurança do povo fluminense.  

 Bia Kicis (PL - DF) - Balanço negativo dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Crise da 
área de segurança pública no País. Escalada da violência nas escolas brasileiras. Relançamento da Frente 
Parlamentar pela Redução da Maioridade Penal. Necessidade de retomada, pela Casa, do debate a respeito 
da maioridade penal.  

 Capitão Alberto Neto (PL - AM) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva. Protesto contra as alterações procedidas pelo governo petista na legislação pertinente ao novo marco 
legal do saneamento básico. Despropósito da declaração do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio 
Dino, vinculativa entre os atos de vandalismo praticados contra as sedes dos Poderes da República e à 
violência nas escolas brasileiras. Realização de investimentos em segurança e rondas escolares; aprovação de 
novas legislações; e promoção de campanhas antibullying para enfrentamento da violência no ambiente 
escolar. 

 Zé Neto (PT - BA) - Balanço positivo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Kim Kataguiri (UNIÃO - SP) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Repúdio ao governo petista.  

 Daniel Soranz (PSD - RJ) - Presença no plenário dos Vereadores Beatriz Bogossian e Rodrigo Oliveira 
Santana, respectivamente, das Câmaras Municipais de Três Rios e São Fidélis; Diego Graciani, da Câmara 
Municipal de Porto Real, Estado do Rio de Janeiro; Giancarlo Gama, da Câmara Municipal de Cabreúva, Estado 
de São Paulo.  

 Osmar Terra (MDB - RS) - Inocuidade da exigência, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da 
apresentação de certificado de vacinação para acesso às dependências do Palácio do Planalto. Não 
impedimento, pelas vacinas, do contágio tampouco da Covid-19. Insatisfação com a resposta do Ministério da 
Saúde ao requerimento de informações do orador, a respeito da vacina bivalente contra o coronavírus. 
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 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Apelo ao Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB, José 
Alberto Ribeiro Simonetti Cabral, de adoção de providências a respeito da situação de manifestantes presos 
durante a invasão das sedes dos Poderes da República. Repúdio à declaração do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, a respeito do vínculo entre o massacre de crianças em creche no Município de 
Blumenau, e os atos antidemocráticos praticados contra as sedes dos Poderes da República. Apelo ao 
Presidente da OAB - Seção Minas Gerais, Sérgio Rodrigues Leonardo, por acesso do orador aos autos de 
processo em tramitação no Supremo Tribunal Federal.  

 Roberto Monteiro (PL - RJ) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Eli Borges (PL - TO) - Saudações à Prefeita Maria de Fátima Coelho Nunes, a Vereadores e secretários e à 
população do Município de Guaraí, Estado do Tocantins. Repúdio às invasões de propriedades rurais 
promovidas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. Não permissão, pelo Governador 
Wanderlei Barbosa, de invasões de terras em Tocantins.  

 Reimont (PT - RJ) - Celebração dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Zé Trovão (PL - SC) - Convite aos caminhoneiros de participação em audiência pública na Comissão de 
Viação e Transportes, destinada ao debate do aumento do percentual de biodiesel adicionado ao óleo diesel.  

 Luiz Couto (PT - PB) - Balanço positivo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Abilio Brunini (PL - MT) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Exigência de adoção pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, de providências contra a 
violência no ambiente escolar. 

 Rogéria Santos (REPUBLICANOS - BA) - Importância de esclarecimento ao povo brasileiro das propostas 
governamentais relativas ao novo arcabouço fiscal e à reforma tributária.  

 Helder Salomão (PT - ES) - Balanço positivo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Solidariedade aos familiares das crianças assassinadas em creche no Município de Blumenau, Estado de Santa 
Catarina. Ocorrência de novos ataques a escolas no Estado de Goiás. Defesa de investigação e punição dos 
responsáveis pela disseminação de ódio e intolerância nas redes sociais. Importância de fortalecimento da 
cultura da paz no Brasil. 
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 Zé Silva (SOLIDARIEDADE - MG) - Saudação ao Secretário Municipal de Educação de Uberaba, Celso de 
Almeida Afonso Neto. Reunião da Prefeita Municipal de Uberaba, Elisa Gonçalves de Araújo, com instituições 
para debate de medidas contra a violência no ambiente escolar.  

 Zé Trovão (PL - SC) - Repúdio ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Indignação com a narrativa da Esquerda, 
a respeito do massacre de crianças em escola no Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. 
Inconsistência de declaração do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, acerca da invasão das 
sedes dos Poderes da República. Críticas ao Ministro da Fazenda, Fernando Haddad. Tramitação na Justiça de 
processos contra Ministros de Estado por envolvimento em atos de corrupção. 

 Joseildo Ramos (PT - BA) - Impasse ao desenvolvimento econômico brasileiro provocado pela política de 
juros altos adotada pelo Banco Central do Brasil. Relançamento, pelo governo petista, do Programa Bolsa 
Família: do Programa de Aquisição de Alimentos - PAA; do Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE; 
e do Programa Minha Casa, Minha Vida. Enfrentamento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de tentativa 
de golpe de Estado. Omissão do governo anterior sobre a inanição do povo indígena Ianomâmi. 

 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Responsabilidade do Governador Claudio Castro pelo caos na área de 
segurança pública no Estado do Rio de Janeiro. Despropósito da acusação do Governador fluminense à Polícia 
Federal por omissão no combate ao crime organizado.  

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Presença no plenário do Procurador de Justiça do Estado do Rio Grande do 
Sul e ex-Deputado Federal, Carlos Eduardo Vieira da Cunha. 

 Silas Câmara (REPUBLICANOS - AM) - Indignação do orador com a determinação a produtores rurais, pelo 
Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, de desocupação de suas 
propriedades na região do Amazonas e do Acre. Necessidade de regularização fundiária na região amazônica, 
especialmente no Estado do Amazonas. Expectativa de aprovação pela Casa, em caráter terminativo, do 
Projeto de Lei nº 4.348, de 2019, sobre a alteração art. 40-A da Lei nº 11.952, de 2009, a respeito da 
regularização fundiária. Apelo ao Governo Federal por restabelecimento do diálogo com produtores rurais na 
Amazônia.  

 Eduardo Velloso (UNIÃO - AC) - Manifestação de boas-vindas à Superintendente da Polícia Rodoviária 
Federal no Estado do Acre, Liege Vieira, e aos policiais rodoviários federais Inacio Gontijo, Bruna Carvalho e 
Lucas Chaves, presentes no plenário.  
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 Professora Luciene Cavalcante (PSOL - SP) - Apelo à Prefeita Suéllen Silva Rosim, do Município de Bauru, 
Estado de São Paulo, por abertura de negociações com os profissionais da educação em greve.  

 Geovania de Sá (PSDB - SC) - Massacre de crianças em escola no Município de Blumenau, Estado de Santa 
Catarina. Empenho do Governador Jorginho Mello e de Prefeitos Prefeitos no reforço da segurança no 
ambiente escolar. Apresentação de projeto de lei sobre a criação do Programa Nacional de Monitoramento e 
Vigilância nos Centros Educacionais. Anúncio de apresentação, à Comissão de Direitos Humanos, Minorias e 
Igualdade Racial, de requerimento de audiência pública para debate da violência nas escolas brasileiras. 
Prioridade da Câmara dos Deputados na discussão do tema. 

 José Nelto (PP - GO) - Ataque de menor de 13 anos de idade a alunos da Escola Estadual Dr. Marco Aurélio, 
no Município de Santa Tereza de Goiás, Estado de Goiás. Necessidade de ações em prol da segurança nas 
escolas brasileiras, por parte do Presidente da República; dos órgãos de segurança pública; do Ministério do 
Educação; dos Governadores Estaduais; e dos Prefeitos Municipais. Utilização da Internet como campo fértil 
de crueldade contra crianças.  

 Chico Alencar (PSOL - RJ) - Insensibilidade de redes sociais diante de ataques a crianças no ambiente 
escolar. Participação da Ministra dos Povos Indígenas, Sônia Guajajara, em audiência pública na Comissão da 
Amazônia e dos Povos Originários e Tradicionais. 

 Gilson Daniel (PODE - ES) - Reabertura de agência do INSS no Município de Iúna, Estado do Espírito Santo. 
Pedido ao Ministro da Previdência Social, Carlos Lupi, de manutenção do funcionamento de agência do órgão 
no Município de Guaçuí.  

 Léo Prates (PDT - BA) - Agradecimento à Ministra da Saúde, Nísia Trindade, pela concessão de audiência ao 
orador. Alcance social do Programa Brasil Sorridente. Federalização da rede de saúde Pernambuco/Bahia, 
Rede PEBA.  

 Welter (PT - PR) - Balanço positivo dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Guilherme Boulos (PSOL - SP) - Balanço positivo dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva.  
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 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - Estruturação de equipes multidisciplinares; realização de investimentos na 
educação digital; e monitoramento das redes sociais, como medidas necessárias para combate à violência nas 
escolas brasileiras. 

 Afonso Motta (PDT - RS) - Presença no plenário de comitiva do Município de Caçapava do Sul, Estado do 
Rio Grande do Sul, liderada pelo Prefeito Giovani Amestoy. 

 Nilto Tatto (PT - SP) - Celebração dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Alberto Fraga (PL - DF) - Anúncio de convocação do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, 
pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, diante da sua saída de audiência 
pública promovida pelo órgão. 

 José Medeiros (PL - MT) - Incoerência do posicionamento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, favorável 
à redução das taxas de juros pelo Banco Central do Brasil. Inexistência de motivos para comemoração dos 100 
primeiros dias do governo petista. 

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Esclarecimento sobre o motivo da saída do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, de audiência pública na Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime 
Organizado. 

 Patrus Ananias (PT - MG) - Balanço positivo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Valmir Assunção (PT - BA) - Comemoração dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva e do 
Governo Jerônimo Rodrigues, Estado da Bahia.  

 Carlos Jordy (PL - RJ) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Despropósito dos ataques do Presidente da República ao Banco Central do Brasil. Encaminhamento pela 
Oposição do Projeto de Decreto Legislativo nº 99, de 2023, para sustação dos efeitos dos Decretos de nºs 
11.466 e 11.467, de 2023, da Presidência da República, a respeito dos serviços públicos de saneamento 
básico. 

 Pedro Uczai (PT - SC) - Apreensão, pela Polícia Rodoviária Federal em conjunto com a Polícia Civil e a Polícia 
Militar, de grande quantidade de maconha transportada em veículo da empresa JS Pescados, de propriedade 
do Senador Jorge Seif Júnior.  
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 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - Anúncio da invasão de propriedades rurais no País pelo Movimento dos 
Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST.  

 Rogério Correia (PT - MG) - Comparação entre os 100 primeiros dias dos Governos Jair Bolsonaro e Luiz 
Inácio Lula da Silva. Encerramento de audiência pública pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao 
Crime Organizado, com a presença do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, em face do 
tumulto provocado pela bancada oposicionista.  

 Bibo Nunes (PL - RS) - Indignação com o incentivo do líder do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem 
Terra - MST, João Pedro Stédile, à invasão de propriedades rurais.  

 Coronel Telhada (PP - SP) - Massacre de crianças em creche no Município de Blumenau, Estado de Santa 
Catarina. Ataque de menor de 13 anos de idade contra alunos em escola no Município de Santa Tereza de 
Goiás, Estado de Goiás. Inconsistência da declaração do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, a 
respeito da vinculação de atentados a escolas ao armamento da população civil. Disseminação das ações do 
crime organizado no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade da presença de policiais nas escolas 
brasileiras. Incentivo do governo petista à criminalidade.  

 Alencar Santana (PT - SP) - Retomada, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, do Programa Minha Casa, 
Minha Vida; do Programa Mais Médicos; e do Programa Bolsa Família. Revogação, pelo Presidente da 
República, de decreto sobre a flexibilização da compra de armas de fogo. Comprometimento do governo 
petista com o povo brasileiro. 

 Bebeto (PP - RJ) - Presença no plenário do Deputado Estadual do Rio de Janeiro, Felipinho Ravis. Anúncio 
da apresentação de projeto de lei sobre a instalação de detector de metal nas escolas brasileiras. 

 Alberto Fraga (PL - DF) - Inexistência de motivos para comemoração dos 100 primeiros dias do Governo 
Luiz Inácio Lula da Silva. Fortalecimento do crime organizado no governo petista. Razão da visita do Ministro 
da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, ao Complexo da Maré, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

 Yury do Paredão (PL - CE) - Presença em plenário dos Vereadores Capitão Vieira e Fábio do Gás, do 
Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.  

 Messias Donato (REPUBLICANOS - ES) - Ocorrência de ataques contra estudantes na Universidade Federal 
do Espírito Santo — UFES e em colégio no Município de Santa Tereza de Goiás, Estado de Goiás. Solicitação à 
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Polícia Federal de investigação de crimes ocorridos no ambiente escolar. Apresentação do Projeto de Lei nº 
1.643, de 2023, sobre a alteração do art. 121 do Decreto-lei n.º 2.848, de 1940, (Código Penal), com vista à 
tipificação do crime de homicídio praticado contra professores, alunos e demais profissionais do setor 
educacional.  

 André Fernandes (PL - CE) - Regozijo com o alcance do nível máximo de águas nos Açudes Araras, Orós e 
Castanhão, no Estado do Ceará.  

 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Ocorrência de massacre de crianças em creche no Município de Blumenau, 
Estado de Santa Catarina. Repúdio ao posicionamento do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino, 
favorável ao desarmamento da população civil. Pedido de aprovação de requerimento de apreciação em 
regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.652, de 2023, sobre a obrigatoriedade da instalação de detector de 
metais, e da presença de vigilância armada nas instituições públicas/privadas de ensino médio, fundamental e 
infantil.  

 Merlong Solano (PT - PI) - Regozijo com as realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva nos 100 
primeiros dias de sua gestão. Retirada, pelo governo petista, de empresas estratégicas do programa de 
privatizações.  

 Ricardo Salles (PL - SP) - Inexistência de motivos para comemoração dos 100 primeiros dias de Governo 
Luiz Inácio Lula da Silva. Aproximação do governo petista de regimes ditatoriais. Visita do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, a comunidade dominada pelo tráfico de drogas.  

 Tenente Coronel Zucco (REPUBLICANOS - RS) - Incentivo do líder do Movimento dos Trabalhadores Rurais 
Sem Terra - MST, João Pedro Stédile, à invasão de propriedades privadas. Defesa de criação da CPI do MST.  

 Gustavo Gayer (PL - GO) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias de Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 
Vinculação entre a doutrina ideológica da Esquerda e a sequência de ataques a escolas brasileiras.  

 Gilvan da Federal (PL - ES) - Anúncio de nova convocação do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio 
Dino, pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, para esclarecimento da sua 
omissão sobre os atos antidemocráticos praticados contra as sedes dos Poderes da República, e da sua visita 
ao Complexo da Maré, reduto do crime organizado, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Apresentação 
do Projeto de Lei nº 1.652, de 2023, sobre a obrigatoriedade da instalação de detector de metal, e da 
presença de vigilância armada nas instituições públicas/privadas de ensino médio, infantil e fundamental. 
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 Duarte (PSB - MA) - Repúdio ao discurso repetitivo da Oposição a respeito da visita do Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, ao Complexo da Maré, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.  

 Alfredinho (PT - SP) - Aplausos aos Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela suspensão da política de 
privatização de empresas estatais. Contrariedade à desestatização da Companhia de Saneamento Básico do 
Estado de São Paulo - SABESP.  

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Balanço negativo dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Tadeu Veneri (PT - PR) - Questionamento sobre as razões da omissão do então Juiz Federal, Sergio Moro, e 
do ex-Procurador da República, Deltan Dallagnol, sobre a venda de informações sigilosas da PETROBRAS pelo 
ex-funcionário da estatal, Sr. Jorge Hardt Filho, pai da Juíza da Operação Lava-Jato, Gabriela Hardt.  

 Orlando Silva (PCdoB - SP) - Elogio ao Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino. Prioridade da 
Oposição nos ataques ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva, em detrimento da discussão de temas de relevante 
interesse do povo brasileiro e do País.  

 Dr. Victor Linhalis (PODE - ES) - Pedido aos Parlamentares de apoio ao Projeto de Lei nº 1.684, de 2023, 
sobre a definição dos crimes de atentado violento e terrorismo no âmbito escolar. Apresentação de 
requerimento de apreciação da propositura em regime de urgência.  

 Leonardo Monteiro (PT - MG) - Presença na Câmara dos Deputados dos Vereadores Valdeni Siqueira 
Rodrigues e Carlos Leal, em busca da alocação de recursos para o Município de Itamarandiba, localizado no 
Vale do Jequitinhonha, Estado de Minas Gerais.  

 General Girão (PL - RN) - Defesa de promoção, pela Câmara dos Deputados, da semana de segurança 
pública para discussão de medidas de combate à violência nas escolas brasileiras. Revisão do dispositivo do 
Estatuto da Criança e do Adolescente referente ao limite da penalidade imposta aos agressores de menores. 
Equívoco do Senado Federal no arquivamento da proposta de redução da maioridade penal. Protesto contra a 
extinção de escolas cívico-militares pelo governo petista. Viagem da Governadora do Rio Grande do Norte, 
Fátima Bezerra, ao exterior por ocasião de crises instaladas no Estado. Caos nas áreas de saúde, segurança 
pública e educação potiguares. 
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 Otoni de Paula (MDB - RJ) - Transcurso do aniversário natalício do Pastor Paulo Areias, da Igreja Evangélica 
Assembleia de Deus, Ministério de Madureira, no Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de 
Janeiro.  

 Delegado Marcelo Freitas (UNIÃO - MG) - Violação do ordenamento jurídico brasileiro pelo Supremo 
Tribunal Federal, especialmente pelo Ministro Alexandre de Morais, demonstrada na prisão de participantes 
em atos de vandalismo contra as sedes dos Poderes da República, notadamente do ex-Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Anderson Torres. Ocorrência de ataque contra crianças em escola pública no Estado de 
Goiás. Necessidade de aprovação pela Casa de propostas legislativas acerca da contratação dos serviços de 
segurança privada pelas escolas brasileiras.  

 Ivan Valente (PSOL - SP) - Transcurso dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Impasse 
ao desenvolvimento socioeconômico brasileiro, gerado pela política de juros altos praticada pelo Banco 
Central do Brasil. Importância de realização da reforma tributária e de aprovação de novo arcabouço fiscal.  

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Necessidade de ação do Congresso Nacional contra a violência nas escolas 
brasileiras. 

 Pr. Marco Feliciano (PL - SP) - Defesa de inclusão do ensinamento religioso na grade curricular das escolas 
brasileiras, para redução da violência nos ambientes público/privado de ensino.  

ORDEM DO DIA 

 Bibo Nunes (PL - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para dispositivos de sistemas 
de posicionamento global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por satélite, de recurso de 
alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência de crimes.  

 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para dispositivos 
de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por satélite, de 
recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência de crimes. 

 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 
regime de urgência do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para 
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dispositivos de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por 
satélite, de recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência 
de crimes. 

 Rogério Correia (PT - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para dispositivos 
de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por satélite, de 
recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência de crimes. 

 Sâmia Bomfim (PSOL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para dispositivos 
de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por satélite, de 
recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência de crimes. 

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Importância do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por 
fornecedores de mapas para dispositivos de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas 
similares de navegação global por satélite, de recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas 
com elevado índice de ocorrência de crimes. 

 Bibo Nunes (PL - RS) - Importância do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de 
mapas para dispositivos de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de 
navegação global por satélite, de recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado 
índice de ocorrência de crimes.  

 Abilio Brunini (PL - MT) - Distorções do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores 
de mapas para dispositivos de Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de 
navegação global por satélite, de recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado 
índice de ocorrência de crimes.  

 Carla Zambelli (PL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Lei nº 6.446, de 2019, sobre a oferta, por fornecedores de mapas para dispositivos de 
Sistemas de Posicionamento Global - GPS e outros sistemas similares de navegação global por satélite, de 
recurso de alerta ao usuário em caso de aproximação de áreas com elevado índice de ocorrência de crimes. 
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 José Guimarães (PT - CE) - Aspectos do pronunciamento do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, proferido 
ao ensejo do transcurso dos 100 primeiros dias do seu governo. Inexistência de motivos para a manutenção 
de juros altos pelo Banco Central do Brasil. Significado estratégico da viagem do Presidente Luiz Inácio Lula da 
Silva à República Popular da China. Confiança na reconstrução do País pelo governo petista.  

 Capitão Alden (PL - BA) - Desqualificação dos membros da Comissão de Segurança Pública e Combate ao 
Crime Organizado pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino.  

 Bibo Nunes (PL - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da instituição do 
Programa Mais Médicos.  

 Marcel van Hattem (NOVO - RS) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Carla Zambelli (PL - SP) - Questão de ordem sobre o descumprimento por Deputado do§ 3º do Ato da Mesa 
nº 63, de 1980, acerca da obrigatoriedade do uso de traje passeio completo no plenário. 

 Jack Rocha (PT - ES) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da instituição do 
Programa Mais Médicos. 

 David Soares (UNIÃO - SP) - Questão de ordem sobre a infringência de dispositivos regimentais, pela 
Presidência, na convocação da sessão extraordinária. 

 João Daniel (PT - SE) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da instituição do 
Programa Mais Médicos. 

 Merlong Solano (PT - PI) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da instituição 
do Programa Mais Médicos. 
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 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, acerca da 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Célia Xakriabá (PSOL - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à 
instituição do Programa Mais Médicos.  

 Dr. Frederico (PATRIOTA - MG) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 
regime de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Carla Zambelli (PL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à instituição 
do Programa Mais Médicos. 

 Alice Portugal (PCdoB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em 
regime de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Lídice da Mata (PSB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Lei nº 747, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.871, de 2013, relativa à 
instituição do Programa Mais Médicos. 

 Ana Paula Lima (PT - SC) - Solidariedade aos familiares das crianças assassinadas em creche no Município 
de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Liberação, pelo Governo Federal, de recursos para rondas escolares. 
Medidas do governo petista para enfrentamento da violência no ambiente escolar. Reexame de incentivos ao 
armamento, à violência e ao ódio. Fortalecimento e difusão da cultura da paz.  

 Yandra Moura (UNIÃO - SE) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Lei nº 507, de 2023, sobre a alteração da Lei nº 12.764, de 2012, e da Lei Federal nº 
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13.146, de 2015, com vista ao estabelecimento, respectivamente, do prazo de validade de laudo médico 
pericial a respeito do transtorno do espectro autista e da deficiência de caráter permanente não transitória.  

 Eli Borges (PL - TO) - Encaminhamento da votação do requerimento de apreciação em regime de urgência 
do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução Normativa nº 
1.000, de 2021, sobre o estabelecimento das Regras de Prestação do Serviço Público de Distribuição de 
Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela Resolução Normativa nº 1.059, de 2023, 
relativa à regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022. 

 Jack Rocha (PT - ES) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução 
Normativa nº 1.000, de 2021, sobre o estabelecimento das Regras de Prestação do Serviço Público de 
Distribuição de Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela Resolução Normativa nº 1.059, 
de 2023, relativa à regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022. 

 Bia Kicis (PL - DF) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, sobre a sustação parcial dos efeitos da Resolução 
Normativa nº 1.000, de 2021, sobre as Regras de Prestação do Serviço Público de Distribuição de Energia 
Elétrica, particularmente dispositivos nela incluídos por meio da Resolução Normativa nº 1.059, de 2023, 
sobre a regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022.  

 Tarcísio Motta (PSOL - RJ) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução 
Normativa nº 1.000, de 2021, sobre o estabelecimento das Regras de Prestação do Serviço Público de 
Distribuição de Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela Resolução Normativa nº 1.059, 
de 2023, relativa à regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022. 

 Carla Zambelli (PL - SP) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução 
Normativa nº 1.000, de 2021, sobre o estabelecimento das Regras de Prestação do Serviço Público de 
Distribuição de Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela Resolução Normativa nº 1.059, 
de 2023, relativa à regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022.  

 Alice Portugal (PCdoB - BA) - Orientação de bancada na votação do requerimento de apreciação em regime 
de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução 
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Normativa nº 1.000, de 2021, sobre o estabelecimento das Regras de Prestação do Serviço Público de 
Distribuição de Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela Resolução Normativa nº 1.059, 
de 2023, relativa à regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022. 

 Alfredo Gaspar (UNIÃO - AL) - Repúdio à declaração de diretor da Agência Nacional de Energia Elétrica - 
ANEEL, a respeito da prática de lobby pelos Deputados nas votações realizadas pela Casa. 

 Danilo Forte (UNIÃO - CE) - Apresentação, à Comissão de Minas e Energia, de requerimento de convite ao 
Diretor da Agência Nacional de Energia Elétrica, Hélvio Guerra, para esclarecimento da declaração sobre a 
prática de lobby por Deputados nas deliberações da Casa. Apreciação, pelo Senado Federal, do Projeto de 
Decreto Legislativo nº 365, de 2022, para revogação de resoluções normativas da Agência Nacional de Energia 
Elétrica - ANEEL. Discussão da Medida Provisória nº 1.154, de 2023, sobre a organização básica dos órgãos da 
Presidência da República e dos Ministérios.  

 Bia Kicis (PL - DF) - Pedido à Presidência de inclusão na pauta de projetos de decreto legislativo para 
sustação dos efeitos dos Decretos de nºs 11.466 e 11.467, de 2023, a respeito dos serviços públicos de 
saneamento básico. 

 Arthur Oliveira Maia (UNIÃO - BA) - Defesa da aprovação de requerimento de convite ao Diretor da 
Agência Nacional de Energia Elétrica, Hélvio Guerra, para esclarecimento à Comissão de Minas e Energia da 
declaração sobre a prática de lobby por Deputados nas votações realizadas pela Casa.  

 Alice Portugal (PCdoB - BA) - Defesa da aprovação de requerimento de convite ao Diretor da Agência 
Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, Hélvio Guerra, para esclarecimento à Comissão de Minas e Energia da 
declaração sobre a prática de lobby por Deputados nas votações realizadas pela Casa. Conveniência de não 
votação do requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Decreto Legislativo nº 65, de 
2023, para sustação parcial dos efeitos da Resolução Normativa nº 1.000, de 2021, sobre as Regras de 
Prestação do Serviço Público de Distribuição de Energia Elétrica, particularmente de dispositivos incluídos pela 
Resolução Normativa nº 1.059, de 2023, acerca da regulamentação da Lei nº 14.300, de 2022. 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Questão de ordem sobre a votação pela Casa de medida cautelar imposta ao 
Deputado Zé Trovão pelo Supremo Tribunal Federal. 
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 Daniel Agrobom (PL - GO) - Ocorrência de ataques contra alunos e professores nas escolas brasileiras. 
Pedido aos Parlamentares de apoio ao Projeto de Lei nº 1.747, de 2023, sobre a obrigatoriedade de 
implementação de sistema de segurança nas instituições de ensino públicas ou particulares.  

 Nikolas Ferreira (PL - MG) - Ocorrência de ataque de menor de 13 anos de idade contra alunos em escola 
no Estado de Goiás. Apelo à Casa de votação do Projeto de Lei nº 1.449, de 2023, sobre a obrigatoriedade da 
presença de segurança armada nas escolas pública e privada da educação básica de ensino. Insuficiência dos 
recursos destinados às rondas policiais em escolas e colégios, pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, 
Flávio Dino. Críticas ao Ministro da Justiça pela vinculação de atentados a escolas aos atos de vandalismo 
praticados contra as sedes dos Poderes da República. Apelo ao Parlamento brasileiro por medidas de combate 
à violência no ambiente escolar. 

 Aureo Ribeiro (SOLIDARIEDADE - RJ) - Visita, à Casa, do Deputado Estadual do Rio de Janeiro, Felipinho 
Ravis.  

 Reginete Bispo (PT - RS) - Vinculação entre a política de ódio e a violência reinante no ambiente escolar. 
Necessidade da presença de policiamento nas escolas brasileiras. Defesa da educação humanizada.  

 Pastor Sargento Isidório (AVANTE - BA) - Influência de jogos eletrônicos e do ódio disseminado nas redes 
sociais sobre o comportamento de crianças e adolescentes. Dever inalienável dos pais de educação dos seus 
filhos.  

 Eduardo Bolsonaro (PL - SP) - Repúdio ao discurso de Deputados da Esquerda a respeito da violência nas 
escolas. Efeitos da proibição, pela Justiça do Rio de Janeiro, da presença de policiais nos arredores de escolas 
e creches. Consequências da proibição pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal, Edson Fachin, da 
realização de operações policiais em áreas dominadas pelo tráfico de drogas durante a pandemia de 
coronavírus. Apoio da Esquerda à descriminação de drogas e ao desencarceramento em massa. 
Comparecimento do Ministro dos Direitos Humanos e da Cidadania, defensor da legalização das drogas e do 
aborto, à Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado. 

 Célio Studart (PSD - CE) - Participação do orador e dos Deputados Eduardo Bismarck e Adriana Ventura, 
como representantes do Parlamento brasileiro, em encontro realizado na Organização para a Cooperação e o 
Desenvolvimento Econômico - OCDE. Superação de entraves impeditivos da participação do Brasil na OCDE.  
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 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Indignação do orador com o massacre de crianças em creche no Município 
de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Retrospecto de ataques a escolas em municipalidades brasileiras. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 1.784, de 2023, sobre a criação do Programa Escola Mais Segura, destinado 
à proteção da integridade física de alunos, professores e funcionários das redes pública e privada de ensino.  

 Mendonça Filho (UNIÃO - PE) - Solidariedade ao Vice-Prefeito Romero Leal Filho, do Município de 
Toritama, Estado de Pernambuco, diante de perseguições empreendidas pelo gestor atual. Preocupação do 
orador com o quadro de violência reinante no ambiente escolar. Papel da estrutura familiar na formação dos 
filhos. Realização de maciços investimentos na infraestrutura educacional brasileira.  

 Fernando Mineiro (PT - RN) - Vinculação entre a disseminação do ódio e da intolerância pelo bolsonarismo 
e o quadro de violência reinante no ambiente escolar. Criação, pelo governo petista, de grupo interministerial 
de combate à violência nas escolas. Realização de movimento articulado entre governantes e a sociedade 
contra a intolerância e a violência e pela extinção de células nazistas. 

 Aliel Machado (PV - PR) - Transcurso do bicentenário de fundação do Município de Ponta Grossa, no 
Estado do Paraná. Abertura de novas vagas do Programa Mais Médicos na municipalidade.  

 Silvia Waiãpi (PL - AP) - Caráter racista e misógino de ataque desferido por Deputado do Estado do Amapá 
contra a oradora, durante audiência pública realizada na Comissão da Amazônia e dos Povos Originários e 
Tradicionais. Violência política praticada pelo Parlamentar contra a mulher. 

 Raimundo Santos (PSD - PA) - Prioridade do Poder Legislativo na implementação de medidas de reversão 
do quadro de violência reinante no ambiente escolar. Convite aos Parlamentares para participação em culto 
religioso em defesa da cultura da paz, no Plenário 2 das Comissões Permanentes da Casa. 

 Prof. Paulo Fernando (REPUBLICANOS - DF) - Apresentação pelo orador em conjunto com outros 
Deputados de requerimentos de informações ao Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania sobre 
projetos da antiga Secretaria Nacional da Família; ao Ministério das Mulheres acerca do orçamento do 
Conselho Nacional dos Direitos da Mulher; ao Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social, Família e 
Combate à Fome a respeito das despesas e atividades do Conselho Nacional de Assistência Social; ao 
Ministério dos Direitos Humanos e da Cidadania sobre o orçamento do Conselho de Direitos; ao Ministério da 
Saúde acerca do orçamento das atividades dos colegiados da pasta; ao Ministério da Igualdade Racial sobre o 
orçamento do Conselho Nacional de Promoção da Igualdade Racial; e ao Ministério da Educação a respeito 
das atividades do Conselho Nacional de Educação. Apresentação do Projeto de Resolução nº 52, de 2023, 
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sobre a denominação do Departamento Médico - DEMED da Câmara dos Deputados, de Departamento 
Médico Dr. Enéas Ferreira Carneiro.  

 Icaro de Valmir (PL - SE) - Agradecimento aos Parlamentares pela parabenização ao orador pelo aniversário 
natalício. Saudações aos Prefeitos Municipais brasileiros, especialmente aos do Estado de Sergipe.  

 Bohn Gass (PT - RS) - Comemoração dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.  

 Luiz Lima (PL - RJ) - Desvirtuamento, por Deputada do PT, da ação realizada pelo Batalhão de Operações 
Policiais Especiais - BOPE na favela Nova Holanda, no Complexo da Maré, Rio de Janeiro, para prisão de 
traficantes no Centro Integrado de Educação Pública - CIEP Elis Regina. 

 Ismael (PSD - SC) - Indignação com o assassinato de crianças no Centro de Educação Infantil - CEI Cantinho 
do Bom Pastor, no Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Insuficiência dos recursos federais 
destinados ao enfrentamento à violência nas escolas brasileiras. Necessidade da adoção de ações rápidas, 
enérgicas e estratégicas para retomada da paz no ambiente escolar.  

 Ricardo Maia (MDB - BA) - Transcurso do 38º aniversário de emancipação político-administrativa do 
Município de Heliópolis, no Estado da Bahia. Saudações a Prefeitos Municipais da Bahia. 

 Gilson Daniel (PODE - ES) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.691, de 2023, sobre a concessão, pela 
União, de compensação financeira às vítimas de violência nas escolas, bem como aos seus familiares no caso 
de óbito. Encaminhamento ao Ministro da Educação, Camilo Santana, e ao Governador do Estado do Espírito 
Santo, Renato Casagrande, de requerimentos de indicação sobre a destinação de recursos aos Municípios 
para fortalecimento da segurança escolar.  

 Alexandre Lindenmeyer (PT - RS) - Reconstrução de políticas públicas pelo Governo Luiz Inácio Lula da 
Silva. Relançamento do Programa Minha Casa, Minha Vida; do Programa Mais Médicos; do Programa 
Nacional de Alimentação Escolar - PNAE; e do Programa Bolsa Família. Importância de realização da reforma 
tributária e de aprovação do novo arcabouço fiscal. Recolocação do Brasil no caminho virtuoso do 
desenvolvimento socioeconômico.  

 Coronel Chrisóstomo (PL - RO) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.624, de 2023, sobre a alteração da Lei 
nº 8.072, de 1990, com vista à inclusão, no rol de crimes hediondos, de atentados, invasões ou ataques contra 
instituições de ensino ou similares. Manifestação de votos de condolências aos familiares das crianças 
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assassinadas em creche no Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Pedido à Casa de apoio ao 
Projeto de Lei nº 1.324, de 2021, sobre a instituição da Política Nacional de Gamificação da Educação - PNGE.  

 Eli Borges (PL - TO) - Indignação com atentados ocorridos no ambiente escolar. Medidas necessárias para 
coibição da violência nas instituições de ensino. Não inclusão do tema entre as prioridades do Governo 
Federal.  

 Pompeo de Mattos (PDT - RS) - Balanço da contribuição do PDT com o Governo Luiz Inácio Lula da Silva, 
por meio do Ministério da Previdência Social, nos primeiros 100 dias de sua gestão.  

 Gilvan da Federal (PL - ES) - Apelo ao Governador do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande, por 
adoção de medidas de proteção de alunos e professores diante de atentados ocorridos em estabelecimentos 
escolares. Defesa de redução da maioridade penal; de extinção da progressão de regime; de agravamento de 
punições a criminosos; e da presença de vigilantes armados nas escolas. Apresentação do Projeto de Lei nº 
1.652, de 2023, sobre a obrigatoriedade da instalação de detector de metais e da presença de vigilância 
armada nas instituições públicas/privadas de ensino médio, infantil e fundamental. 

 Leonardo Monteiro (PT - MG) - Celebração dos 100 primeiros dias do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. 

 Jack Rocha (PT - ES) - Visita do Ministro da Educação, Camilo Santana, ao Estado do Espírito Santo. 
Aplausos ao Governador Renato Casagrande pelo reforço da assistência social e contratação de psicólogos 
para as escolas públicas. Construção da cultura da paz. 

 Afonso Hamm (PP - RS) - Imediata adoção de políticas efetivas de combate à violência nas escolas 
brasileiras. Assassinato de crianças em creche no Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Sugestão 
ao Governo Federal para criação de guardas escolares.  

 Gilson Daniel (PODE - ES) - Realização de investimentos no setor educacional pelo Governador do Estado 
do Espírito Santo, Renato Casagrande. 

 Cabo Gilberto Silva (PL - PB) - Inconsistência dos esclarecimentos prestados pelo Ministro da Justiça e 
Segurança Pública, Flávio Dino, à Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, a respeito 
dos atos antidemocráticos praticados contra as sedes dos Poderes da República, e da sua visita ao Complexo 
da Maré, reduto do crime organizado, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Defesa de prisão do 
Ministro da Justiça. 
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 Cobalchini (MDB - SC) - Posse do orador na diretoria da Frente Parlamentar do Cooperativismo, como 
Coordenador da Região Sul. Relevância do papel desenvolvido pelo sistema cooperativista no setor agrícola 
catarinense. 

 Jack Rocha (PT - ES) - Visita do Ministro Camilo Santana ao Estado do Espírito Santo para tratativas de 
assuntos pertinentes ao setor educacional. Importância da união entre os governantes, os poderes 
constituídos e a sociedade, com vista ao restabelecimento da paz nas escolas brasileiras. Relançamento, pelo 
governo petista, do Programa Minha Casa, Minha Vida e do Programa Bolsa Família. Defesa do 
estabelecimento de igualdade salarial entre homens e mulheres. Reflexão sobre as ações do Parlamento 
brasileiro para a proteção das crianças e adolescentes. Valorização da área de segurança pública. Equiparação 
da injúria racial ao crime de racismo. Importância do estabelecimento de diálogo permanente entre o 
Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados. 
Consolidação do Estado laico e soberano. 

 José Nelto (PP - GO) - Retrospecto da atuação do orador em defesa da democracia. Repúdio aos atos 
antidemocráticos praticados contra as sedes dos Poderes da República. Indignação com o incentivo do líder 
do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST, João Pedro Stédile, à invasão de propriedades 
privadas. Apoio à realização de reforma agrária justa e nos limites legais. Apelo ao Ministro do Supremo 
Tribunal Federal, Alexandre de Moraes, de decretação da prisão do líder do MST, João Pedro Stédile. 

 Delegado Caveira (PL - PA) - Urgente necessidade de aprovação pela Casa, do Projeto de Lei nº 1.652, de 
2023, sobre a obrigatoriedade da instalação de detectores de metais e da presença de vigilância armada nas 
instituições públicas/privadas de ensino médio, infantil e fundamental. Apelo ao Governador do Estado do 
Pará, Helder Barbalho, por adoção de medidas de segurança dos estabelecimentos escolares. 

 Coronel Fernanda (PL - MT) - Disseminação da violência no País. Invasão de propriedades rurais produtivas 
pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra - MST. Escalada da violência no ambiente escolar. 
Necessidade da presença de seguranças armados nas escolas brasileiras e de formação de equipes técnicas 
para atendimento psicológico ao alunato. Clima de terror instalado pelo crime organizado na região do 
Araguaia, especialmente no Município de Confresa, Estado do Mato Grosso. Apelo ao Governador Mauro 
Mendes de convocação dos candidatos aprovados em concurso público para a Polícia Militar.  

 Márcio Jerry (PCdoB - MA) - Tumulto provocado por Parlamentares da extrema-direita na reunião 
convocada pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, para debate de fatos 
ocorridos na gestão do Ministro da Justiça e Segurança Pública, Flávio Dino. Destinação, pelo Governo 
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Federal, de recursos aos Estados e Municípios para enfrentamento da violência nos estabelecimentos 
escolares. Elogio ao Ministro Flávio Dino. 

 Beto Preto (PSD - PR) - Presença no plenário do Deputado Estadual do Paraná, Ney Leprevost. Reajuste da 
tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde - SUS com relação a partos, no Estado do Paraná. Alerta 
ao Ministério da Saúde sobre os riscos de descredenciamento de maternidades paranaenses do SUS. Urgente 
necessidade de realinhamento da tabela de procedimentos do SUS. 

 Alexandre Guimarães (REPUBLICANOS - TO) - Solidariedade aos familiares das vítimas de atentados em 
escolas no País. Imediata instalação de detectores de metais, de monitoramento e contratação de segurança 
especializada para as escolas públicas/privadas brasileiras. Destinação, pelos Governadores e Prefeitos 
Municipais, de recursos orçamentários para a segurança de professores e alunos no ambiente escolar. 
Discussão de plano de segurança para as escolas; maior atenção psicológica para com as crianças e combate à 
prática de bullying nos estabelecimentos escolares. 

 Dr. Fernando Máximo (UNIÃO - RO) - União entre o Poder Legislativo e governantes para enfrentamento 
da violência nas escolas brasileiras. Pedido de tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.791, 
de 2023, sobre a instalação de detector de metais bem como o uso de detectores manuais nas redes 
pública/privada de ensino. Conveniência de redução da maioridade penal. 

 Rodrigo Gambale (PODE - SP) - Defesa de aprovação, pelo Parlamento brasileiro, de amplo projeto de 
segurança nas escolas brasileiras. Apresentação, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, dos 
Projetos de Lei de nºs 328 e 812, de 2019, respectivamente, sobre a presença obrigatória de policial militar 
nas escolas e sobre a criação de serviço de apoio psicológico à criança e ao adolescente em situação de 
vulnerabilidade. Apresentação, na Câmara dos Deputados, do Projeto de Lei nº 1.522, de 2023, a respeito da 
criação do serviço de apoio psicológico ao aluno em situação de vulnerabilidade. 

 Roberto Duarte (REPUBLICANOS - AC) - Protesto contra a determinação a pequenos pecuaristas acrianos, 
pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, de retirada de seus 
rebanhos de propriedades rurais embargadas pelo órgão. Encaminhamento à Ministra do Meio Ambiente e 
Mudança do Clima, Marina Silva, de requerimento de indicação para prorrogação de fiscalizações e imediata 
paralisação de embargos impostos pelo IBAMA. Apresentação, à Comissão de Agricultura, Pecuária, 
Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de requerimento de realização, pela Assembleia Legislativa do 
Estado do Acre, de audiência pública para debate do tema junto à população local. 
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 Leonardo Monteiro (PT - MG) - Contentamento com as realizações do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva 
nos primeiros 100 dias de sua gestão. 

 Luiz Lima (PL - RJ) - Posicionamento do orador a respeito da candidatura do Brasil para país-sede da Copa 
do Mundo de Futebol Feminino de 2027.  

 Vinicius Carvalho (REPUBLICANOS - SP) - Relevância da Lei nº 14.541, de 2023, sobre o funcionamento 
ininterrupto de Delegacias Especializadas de Atendimento à Mulher - DEAM, bem como de outras medidas 
preconizadas no Diploma Legal. 

 Julio Arcoverde (PP - PI) - Importância dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação - FUNDEB para o desenvolvimento do Piauí. 
Discrepância entre a baixa classificação do Estado junto ao Índice de Desenvolvimento Humano - IDH e o 
desempenho educacional piauiense. Relevância do papel desenvolvido pelo FUNDEB na redução das 
desigualdades regionais e no desenvolvimento educacional brasileiro. 

 Rubens Pereira Júnior (PT - MA) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e Ministros de Estado a 
regiões atingidas pelas chuvas intensas no Estado do Maranhão. Decretação, pelo Governo Estadual, de 
situação de emergência em municipalidades atingidas por enchentes. Empenho do Presidente da República 
no atendimento às necessidades do povo brasileiro.  

 Silvia Waiãpi (PL - AP) - Indignação da oradora com cena libidinosa infantil protagonizada pelo líder 
espiritual Dalai Lama. 

 Eunício Oliveira (MDB - CE) - Pedido aos Parlamentares de apoio ao Projeto de Lei nº 1.768, de 2023, de 
autoria do orador, sobre a reabertura de prazo para repactuação de dívidas de crédito rural abrangidas pela 
Lei nº 11.322, de 2006, (Lei Eunício Oliveira), e a extensão das condições nela previstas a dívidas contraídas 
por microempreendedores individuais.  

 Acácio Favacho (MDB - AP) - Discussão vultosa pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em conjunto com a 
Ministra Marina Silva, de assuntos relativos à proteção do meio ambiente. Importância da retomada do Fundo 
Amazônia e do Plano de Ação para Prevenção e Controle do Desmatamento na Amazônia Legal - PPCDAM. 
Apoio do orador ao desenvolvimento sustentável da região amazônica.  
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 Luiz Couto (PT - PB) - Defesa e retomada da democracia no Brasil; respeito às instituições e garantia de 
cumprimento da Constituição Federal, como pontos marcantes dos primeiros 100 dias do Governo Luiz Inácio 
Lula da Silva. Contentamento do povo brasileiro com a gestão do Presidente da República.  

 Lêda Borges (PSDB - GO) - Agravamento das desigualdades salariais entre homens e mulheres no mercado 
de trabalho. Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, do Projeto de Lei nº 1.085, de 2023, sobre o 
estabelecimento de igualdade salarial e remuneratória entre mulheres e homens no exercício de mesma 
função; e a alteração da CLT - Consolidação das Leis do Trabalho.  

ENCERRAMENTO 


